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ATA DA 2“ SESSÃO ORDINÁRIA DO 2“ PERÍODO DA PRESENTE 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SAIRÉ (CASA 
PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 13 de maio de 2025, às 9h; sob a 
Presidência do Exm°. do Sr. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, o 
qual solicitou a chamada dos vereadores que foi realizada pelo 1" 
SECRETÁRIO CLEIDIANO BEZERRA DE MELO que acusou a 
presença dos 09 (nove) seguintes Sr. Vereadores a saber: 1. FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA; 2. CLEIDIANO BEZERRA DE MELO; 3. 
JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA; 4. ALEXANDRA REJANE 
DA S»LVA; 5. EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA; 6. EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA; 7. IDELBRANDO PONTES DA 
SILVA; 8. ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. 9. 
MANOEL HERCULANO DA SILVA - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Passou para o 1° secretário e pediu que o mesmo realizasse a 
leitura das matérias recebidas. - CLEIDIANO BEZERRA DE MELO: I. 
PROJETO DE LEI N° 009/2025, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE: A ESTRUTURA 
ADMINISTRATIVA DOS CARGOS COMISSIONADOS DO PODER 
EXECUTIVO E ENTIDADES DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA 
COMPREENDENDO A COMPOSIÇÃO, COMPETÊNCIA, 
ATRIBUIÇÕES E REMUNERAÇÕES DOS SEUS AGENTES, 
DISPÕE SOBRE A ESTRUTURAÇÃO ORGANIZACIONAL, CRIA, 
MODIFICA E EXTINGUE ENTIDADES, ÓRGÃOS E CARGOS, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. II. PROJETO DE LEI N” 003/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR-EUDER ALBUQUERQUE DA 
SILVA, QUE INSTITUI A CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DA 
PESSOA ’ COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA 
(CIPTEA) NÓ ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE,
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CONFORME A LEI FEDERAL N“ 13.977, DE 8 DE JANEIRO DE 
2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. III. PROJETO DE LEI N° 
004/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR-FERNANDO CABRAL 
DE ARRUDA, QUE: DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO EVENTO 
“CAVEIRAS 100 LIMITES” NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 
EVENTOS DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. IV. PROJETO DE RESOLUÇÃO N" 002/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR -  ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS, QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO SAIREENSE 
ADO SR. FREI ADRIANO PEREIRA DOS SANTOS; V. 
REQUERIMENTO N° 042/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR- 
MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE SOLICITA A 
GOVERNADORA DO ESTADO DE PERNAMBUCO A 
CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA BARRAGEM EM NOSSO 
MUNICÍPIO; VI. REQUERIMENTO N“ 043/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR-MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE SOLICITA 
A GOVERNADORA DO ESTADO DE PERNAMBUCO A 
CONSTRUÇÃO DE UM NOVO RESERVATÓRIO DE ÁGUA EM 
NOSSO MUNICÍPIO; VIL ATA DA ÚLTIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA, A QUAL SERÁ DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA 
VOTAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA ÇASA LEGISLATIVA. 
- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pela leitura e 
cumprimeritou o ex-vereador Zeca. - IDELBRANDO PONTES DA 
SILVA: Por questão de ordem, pediu autorização para se ausentar da 
sessão para participar do lançamento de um livro, mas deixou registrado 
seu voto favorável às matérias em tramitação na Casa. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador MANOEL 
HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. - MANOEL HERCULANO 
DA SILVA: Cumprimentou a Mesa Diretora, demais vereadores, 
populares presentes, ouvintes da reunião e servidores do Poder Legislativo.
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Em seguida, pediu o voto favorável dos vereadores a duas matérias de sua 
autoria em tramitação, defendendo-as diante da crise hídrica que a região 
vem enfrentando. Como forma de prevenção, disse ser importante que a 
cidade possua uma nova barragem, bem como um reservatório de água de 
segurança, caso o principal seque. Falou da importância dos trabalhos 
legislativos na resolução das necessidades da população e voltou a citar a 
necessidade de investimento em novos reservatórios que possam comportar 
água como forma de segurança, diante do que se tem visto nos 
reservatórios atuais. FALHA NA TRANSMISSÃO. - JOSELITO 
AMARO GOMES DA SILVA: Em um aparte, falou da necessidade de 
que a secretaria responsável tenha cuidado com a limpeza de barreiros e 
barragens do município diante dessa crise hídrica enfrentada. - MANOEL 
HERCULANO DA SILVA: Agradeceu ao vereador pelo aparte e disse 
ser de grande importância esse cuidado. Citou a dificuldade que algumas 
regiões mais secas do município enfrentam e, cumprimentando o suplente 
de vereador Everaldo, presente na sessão, questionou o orçamento, visto 
que, pelo informado, o prefeito do município já esteve em conversa com a 
governadora do Estado para alinhamento da obra de construção da ligação 
de água dessas regiões. Finalizou e se despediu. - FERNANDO CABRAL 
DE ARRUDA: Parabenizou o vereador pela fala, afirmando que toda e 
qualquer discussão em prol do povo saireense é de grande importância. - 
IDELBRANDO PONTES DA SILVA: Por questão de ordem, afirmou ter 
retomado à sessão, uma vez que o evento do qual participaria foi cancelado 
e remarcado para a próxima quinta-feira. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Desejando boas-vindas ao vereador Idelbrando e reforçando 
seu compromisso com os trabalhos internos, facultou a palavra ao vereador 
ZACÁRIAS GÉSSÉ PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o 
presidente, demais vereadores, populares presentes, servidores do Poder 
Legislativo, ouvintes e espectadores da reunião. Cumprimentando amigos e
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familiares, iniciou seu pronunciamento expressando sua gratidão por mais 
uma sessão ordinária. Disse já ter apresentado na Casa uma matéria para 
construção de um novo reservatório de água, visando beneficiar a 
população, e afirmou que o vereador Manoel poderá contar com seu voto 
favorável à matéria reapresentada. Citando a crise hídrica que a cidade de 
Bezerros tem enfrentado, afirmou que as autoridades de Sairé precisam unir 
forças para cobrar das entidades responsáveis ações que assegurem que 
Sairé não sofra com essa crise. Parabenizou os responsáveis pelos eventos 
realizados no último domingo em homenagem ao Dia das Mães, citando a 
ação do vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA no bairro do 
Abrigo e a ação do vice-prefeito Danúbio no distrito de Insurreição. Por 
fim, destacou as ações do secretário Carlinhos, como é conhecido, na 
construção de vários bueiros na zona rural da cidade, uma ação de grande 
benefício para os que transitam nas estradas vicinais do município. 
Afirmou que entrará em contato com o mesmo para alinhar outras 
demandas como essas em comunidades como Boa Vista e Barra do Penon. 
Agradeceu e se despediu. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Cumprimentou o suplente de vereador Everaldo e o convidou para compor 
a Mesa Diretora. Facultou a palavra à vereadora ALEXANDRA REJANE 
DA SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: 
Cumprimentou ò presidente, demais vereadores, populares presentes, 
ouvintes e espectadores da reunião. Agradecendo a Deus por mais um dia, 
agradeceu também a todos os vereadores pela calorosa recepção em 
comemoração ao seu aniversário. Em seguida, afirmou ser de grande 
importância que a pauta sobre os reservatórios de água seja amplamente 
discutida, para que o problema seja efetivamente resolvido. Disse que uma 
audiência pública pode ser necessária, visto que, muitas vezes, quando 
algum responsável da COMPESA é convidado à Casa para 
esclarecimentos, nada é feito posteriormente. Afirmando nunca ter visto as 
barragens do município tão vazias, concedeu um aparte ao vereador
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PEREIRA DOS SANTOS: Agradecendo o aparte, citou que o filtro do 
reservatório da COMPESA no município há tempos não é trocado e disse 
que a governadora precisa, urgentemente, tomar uma atitude para resolução 
do problema, a fim de evitar o agravamento da crise hídrica, embora as 
ações que ela tem tomado não sejam as mais eficazes. Agradeceu. - 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e pediu que 
fosse registrado em seu pronunciamento. Falou da importância dessa 
discussão para o município e finalizou citando a matéria que solicita a 
criação de carteirínhas para portadores de TEA (Transtorno do Espectro 
Autista), uma indicação sua na legislatura passada, mas que agora é 
apresentada pelo vereador EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA 
(Tiririca), à qual se soma e declara total apoio. Agradeceu e se despediu. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador 
IDELBRANDO PONTES DA SILVA por 10 minutos. - IDELBRANDO 
PONTES DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, 
populares presentes, ouvintes e espectadores da sessão. Destacou seu 
reconhecimento a Tonho do Trator, que muito contribuiu com a população 
saireense. Mencionou sua ação referente à doação de livros à coleção 
municipal, após a aquisição de exemplares do livro lançado pelo popular 
Isaias, que serão distribuídos nas escolas da cidade. Em seguida, 
parabenizou o vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA pelo 
evento realizado no último domingo -  um bingo em comemoração ao Dia 
das Mães -  classificando-o como uma ação de grande importância. 
Finalizou e se despediu. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Facultou a palavra ao vereador EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA 
(Tiririca) por 10 minutos. - EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA: 
Cumprimentou o presidente, demais vereadores, populares presentes, 
ouvintes e espectadores da reunião. Falou da importância dos trabalhos 
legislativos e cumprimentou de forma especial sua mãe, Dona Clarice,
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solicita a criação de carteirinhas de identificação para portadores de TEA -  
Transtorno do Espectro Autista -  que visa beneficiar especialmente aqueles 
que utilizam espaços públicos e possuem dificuldades no atendimento. 
Pediu o voto favorável dos vereadores a essa matéria. Relatou ainda seu 
encontro com Eliane, diretora da EREM João Pessoa Souto Maior, para 
conversar sobre a construção de um espaço de lazer para os alunos da 
instituição. Mencionou conversas que teve com a governadora do Estado, 
ainda durante a campanha eleitoral, sobre a obra de ligação de água para 
comuiiidades da zona rural de Sairé, bem como sobre a construção de uma 
nova escola no município, promessa feita por ela durante o período 
eleitoral. Concedeu um aparte ao vereador MANOEL HERCULANO DA 
SILVA. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: Agradecendo o aparte, 
parabenizou o vereador pela indicação da matéria em benefício das pessoas 
autistas e destacou a importância de matérias que tratem da inclusão e da 
atenção às diferenças de todos. Agradeceu. - EUDER ALBUQUERQUE 
DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e pediu que fosse registrado em seu 
pronunciamento. Reforçou a importância de um espaço de lazer na EREM 
João Pessoa Souto Maior e informou que o prefeito Gildo Dias deverá, em 
breve, enviar sua equipe para estudar o espaço e implantar equipamentos de 
lazer para os estudantes. Finalizou e se despediu. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos, - EDNALDO FERREIRA 
DE OLIVEIRA: Cumprimentou a Mesa Diretora, demais vereadores, 
populares presentes, servidores do Poder Legislativo, ouvintes e 
espectadores da sessão. Agradeceu a Deus por mais um dia de vida e pediu 
bênçãos à vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA, que esteve 
comemorando seu aniversário nos últimos dias. Informou que as castrações 
de animais continuam sendo realizadas e que ele segue contribuindo com 
essa causa. Disse que todo popular que desejar castrar seu animal pode
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de Bezerros. Afirmou que, ao contrário do que muitos comentam, ele segue 
comprometido com a causa animal e que é perceptível a diferença na 
situação dos animais no município atualmente, graças às parcerias 
estabelecidas. Concedeu um aparte ao vereador JOSELITO AMARO 
GOMES DA SILVA. - JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA: 
Agradeceu o aparte, parabenizou o vereador e toda a equipe responsável 
por executar essas ações em prol de uma causa tão importante como a 
causa animal. Pediu mais informações sobre os dias de castração e também 
citou a ação de vacinação realizada no município, solicitando mais atenção 
à zona rural. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu pelo 
aparte e relatou ter sido procurado por populares devido à situação de 
alguns animais em situação de rua, inclusive com relatos de mordidas. 
Reforçou que tem se empenhado na área de castrações, mas informou que, 
no momento, não dispõe de um espaço para recolher e abrigar esses 
animais. Concedeu um aparte ao vereador EUDER ALBUQUERQUE DA 
SILVA. - EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA: Agradeceu o aparte e 
afirmou que pesquisas demonstram que grande parte dos animais em 
situação de rua são resultados de abandono. Informou que o centro animal 
da cidade está em reforma. Despediu-se. - EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA: Agradeceu o aparte e pediu que fosse registrado em seu 
pronunciamento.* Disse que animais em situação de rua não podem ser 
levados para o centro de recuperação, uma vez que o espaço é destinado 
exclusivamente a animais doentes em tratamento. Concedeu um aparte ao 
vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu o aparte e parabenizou o vereador 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por estar na linha de frente de 
uma causa tão importante, bem como ao vereador IDELBRANDO 
PONTES DA SILVA pela criação de matérias que devem beneficiar 
amplamente a pasta. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA:

O POVO É NOSSA FORÇA, SAIRÉ É NOSSA MISSÃO!

9 Rua Coronel José Pessoa, S/N,Sairé-PE 1 CEP: S5695-000 I CNPJ: 35.665.587/OOOV32
m  camaradesalre@gmail.com V . (81)97117-3198 [2  Câmara Sairé ®  @camaradMaire

mailto:camaradesalre@gmail.com


CAMARAMUNtgPALDE

S Ã II^

seu
PODER LEGISLATIVO

C A S A  P E D R O . . J O S É  D 0 5  S A N T O S ,   ̂ ,
Agradeceu as palavras e pediu que fossem registradas em 
pronunciamento. Agradeceu o apoio e se despediu. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador JOSELITO 
AMARO GOMES DA SILVA por 10 minutos. - JOSELITO AMARO 
GOMES DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, 
populares presentes, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu 
pronunciamento afirmando seu voto favorável às matérias em discussão na 
Casa. Citou a grande quantidade de animais em situação de rua, que têm 
causado problemas na cidade, e pediu que a gestão municipal se atente a 
essa questão e faça cumprir as leis já aprovadas pela Câmara. Comentou 
sobre o bingo realizado por ele no último domingo, em parceria com os 
deputados Joãozinho Tenório e Felipe Carreras, em comemoração ao Dia 
das Mães. Destacou que o evento resgata raízes do município e reafirmou 
seu compromisso em realizá-lo anualmente, se possível. Concedeu um 
aparte ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA. - MANOEL 
HERCULANO DA SILVA: Agradeceu o aparte e parabenizou o vereador 
JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA pelo evento realizado no bairro 
do Abrigo, classificando a ação como de grande importância. - JOSELITO 
AMARO GOMES DA SILVA: Agradeceu o aparte e solicitou que fosse 
registrado em ata. Agradeceu a todos os apoiadores do evento e 
parabenizou os vencedores do bingo. Reafirmou seu compromisso com o 
povo saireense em buscar benefícios para a cidade, ressaltando que para 
isso foi eleito. Finalizou parabenizando todos os aniversariantes da última 
semana, em nome da vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA. 
Despediu-se. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Passou a 
presidência ao primeiro secretário CLEIDIANO BEZERRA DE MELO 
para fazer uso da palavra. - CLEIDIANO BEZERRA DE MELO: 
Facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 
10 minutos. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou a 
Mesa Diretora, demais vereadores, populares que acompanhavam a sessão
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pronunciamento parabenizando a vereadora ALEXANDRA REJANE DA 
SILVA pelo aniversário comemorado no último dia 10, bem como todos os 
aniversariantes da cidade. Em seguida, citou os eventos realizados nos 
últimos dias, muitos deles em apoio à gestão municipal. Destacou a 
Cavalgada da Amizade, realizada por ele e Vai em parceria com o governo 
municipal, evento que iniciou com o vereador IDELBRANDO PONTES 
DA SILVA, a quem agradeceu pela honra de ter dado continuidade à 
iniciativa. Afirmou que qualquer vereador que deseje realizar ações 
individuais enfrenta ainda mais desafios quando não conta com o apoio da 
gestão municipal, ressaltando a importância da ajuda oferecida pela 
administração. Comentou sobre as dificuldades enfrentadas pelos 
vereadores da oposição e afirmou que nenhum parlamentar pode dizer que 
não tem apoio do governo municipal e de suas equipes. Citou o espetáculo 
do Teatro da Paixão de Cristo, realizado na Semana Santa, e parabenizou a 
equipe responsável. Concedeu um aparte ao vereador EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA. - EUDER ALBUQUERQUE DA 
SILVA: Agradecendo o aparte, mencionou as obras em andamento no 
município e destacou o compromisso de sua família com o 
desenvolvimento da cidade, ressaltando ser filho do ex-prefeito Everaldo e 
primo do atual prefeito Gildo Dias. Por fim, parabenizou a ação realizada 
por FERNANDO CABRAL DE ARRUDA no último sábado e relatou a 
felicidade demonstrada por sua mãe com o gesto. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu o aparte e pediu que fosse registrado 
em seu pronunciamento, destacando que a homenagem realizada por ele no 
sábado, em comemoração ao Dia das Mães, foi um gesto simples, mas 
carregado de importância e carinho. Concedeu um aparte à vereadora 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA. - ALEXANDRA REJANE DA 
SILVA: Agradeceu pelo aparte e afirmou que a homenagem foi de grande 
valor, não sendo um gesto simples ou menor, pois muitas pessoas nunca
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recebem sequer uma flor em vida, talvez apenas no falecimento. Destacou a 
importância de gestos como esse diante dos problemas de saúde mental e 
afirmou que vem se fortalecendo com o apoio e o carinho dos que estão 
próximos. Disse que a felicidade está nas coisas mais simples. Parabenizou 
novameiite pela ação e se despediu. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e pediu que fosse registrado em seu 
pronunciamento. Citou uma passagem bíblica que diz que Deus coloca um 
fardo pesado nas costas de quem sabe que vai suportar. Reafirmou que a 
Casa Legislativa está comprometida com a pauta da saúde mental e 
declarou que a vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA poderá 
contar com ele sempre. Em seguida, mencionou outros eventos realizados 
no município, com destaque para o lançamento da grade de atrações do 
Festival do Buscapé. Para finalizar, citou o projeto de sua autoria que busca 
incluir o evento “Encontro do Caveira Sem Limites” no calendário oficial 
do município, visando dar ainda mais visibilidade à iniciativa. Finalizou, 
agradeceu a Deus por tudo que tem feito em sua vida e se despediu. - 
CLEIDIANO BEZERRA DE MELO: Retomou a presidência ao 
vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pela oportunidade de fala e 
reassumiu a presidência da sessão. jFacultou a palavra ao líder do governo, 
o vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, que dispensou o 
uso. Em seguida, passou-se à ordem do dia. ORDEM DO DIA: - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: I. ENCAMINHOU A
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E 
ORÇAMENTO O PROJETO DE LEI N“ 009/2025, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E PROJETO DE 
LEI N" 003/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR-EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA, 004/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, PARA SEUS 
DEVIDOS FINS LEGAIS. II. COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM
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VOTAÇAO ÚN1cÂ“Ò‘pr Ó°JEt Ó°d Í  SêlcfíílíXÒ N- 002/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR-ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS, OS VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES III. 
COLOCO EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNICA O 
REQUERIMENTO N“ 042/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR- 
MANOEL HERCULANO DA SILVA, OS VEREADORES E 
VEREADORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, ÇASO ÇONTRÃRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO 
POR 8 VEREADORES IV. COLOCO EM DISCUSSÃO E EM 
VOTAÇÃO ÚNIÇA O REQUERIMENTO N° 043/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR- MANOEL HERCULANO DA SILVA, 
OS VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES V. COLOCO 
EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNIÇA A ATA DA ÚLTIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA, OS VEREADORES E VEREADORA QUE 
ESTIVEREM DE AÇORDO PERMANEÇAM SENTADQS, ÇASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES 
- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Pediu ao 2“ secretário que faça 
a leitura do SALMO. - JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA: “O 
SENHOR É O MEU PASTOR, NADA ME FALTARÁ. * 2 DEITAR- 
ME FAZ EM VERDES PASTOS, GUIA-ME MANSAMENTE A 
ÁGUAS TRANQUILAS. * 3 REFRIGERA A MINHA ALMA; GUIA- 
ME PELAS VEREDAS DA JUSTIÇA, POR AMOR DO SEU 
NOME.”. Salmo 23. - FERNANDO ÇABRAL DE ARRUDA: Encerrou 
a sessão e deixou marcada a próxima sessão para o dia 15 de MAIO de 
2025, às 8h45.
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